



Сотрудники следственного управления навестили своих друзей из Демидовского социально-реабилитационного центра «Исток»



Сотрудники регионального управления СКР навестили воспитанников подшефного Демидовского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Исток».

Следственный комитет РФ стоит на защите прав несовершеннолетних, руководствуясь при этом не только строгой буквой закона, но и нравственными убеждениями, согласно которым помощь детям, а особенно оставшимся без попечения родителей, – неотъемлемая составляющая деятельности ведомства по защите маленьких граждан. Такова принципиальная позиция Председателя СК России А.И. Бастрыкина и ее разделяют сотрудники региональных следственных управлений, которые помогают детским учреждениям по всей стране.



В настоящее время в социально – реабилитационном центре проживает 22 несовершеннолетних, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

Ребята подготовили для гостей небольшой концерт, а зрители в погонах наградили маленьких артистов искренними улыбками и аплодисментами. Мероприятие как всегда прошло по-домашнему в теплой обстановке. Офицеры СК порадовали каждого воспитанника индивидуальным подарком.

Долгие годы дружбы связывают ребят из центра и сотрудников СК, прощаясь мальчишки и девчонки признались, что всегда с нетерпением ждут приезда следователей в гости.

Изображения



22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1870107>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
